



天天公益 | 中国福利彩票

公益每一天，爱心暖人间

新快报
公益



2020年7月2日 星期四 责编:林洁莹 美编:梁瑛 校对:姚毅 08

温暖 1358 号

●温暖诉求

广东省人民医院惠福分院病房里,10岁的范贵花倚靠在床上,肿胀的膝盖让她无法伸直右腿,吃饭睡觉,都只能曲着。小贵花自小就是全家人的骄傲,学习在班级里通常都是数一数二。没想到的是,今年2月底,因为腿痛难忍,妈妈袁新秀带小贵花到广州检查,被确诊患有急性淋巴细胞白血病,必须马上住院治疗。化疗的过程中,各种反应和痛苦接踵而至,右腿膝盖在化疗后就肿胀了起来,目前暂时失去了行动能力。袁新秀夫妻俩为了照顾小桂花没办法再去打工,加上女儿的病花费甚高,家里经济压力巨大。

化疗后右腿膝盖肿胀 暂时失去了行动能力

清远10岁女孩罹患白血病,病情复杂花费巨大已用光积蓄,父母忧心后续费用

腿痛反复发作

其实,早在去年10月,小贵花就开始反复腿痛,袁新秀也请了好多次假,带着孩子在老家清远英德市沙口镇看了医生,但病因未明,病情难以缓解,母女俩一个腿疼,一个心疼,毫无办法。

“我又带着孩子去了英德市人民医院,通过验血常规,医生怀疑是白血病,让我们赶紧到广州确诊。”袁新秀说,从孩子发病到获知病况,前后折腾耽搁几个月,直到2020年2月底,他们才来到广州,在广东省人民医院做了彻底的检查,小贵花被确诊急性淋巴细胞白血病。

“一开始,我并没有想到女儿会病得这么严重。因为平时我们两口子都在外面打工,在别人的养猪场干活,所以孩子都放在老家。”袁新秀说,今年2月某天,亲戚到家里拍了一张小贵花的照片给袁新秀看,她才真的感觉不对劲:“小贵花本来一直都是胖嘟嘟的,没想到那张照片拍到女儿暴瘦了好多!”焦急万分的袁新秀赶紧辞职回了家带上女儿就往广州赶。

经济压力巨大

在省医确诊之后,小贵花开始了化疗治疗。“做完第一个疗程,孩子腿疼的问题得到了缓解,可大家都没想到,小贵花的右腿膝盖处却肿胀了起来,迟迟无法消退。”袁新秀说,医生也说没见过这种情况,因此无法下地走路。女儿病重,袁新秀夫妻俩没办法再去打工,家里断了经济来源,再加上女儿的病花费甚高,经济压力巨大。

如今,小贵花的治疗已经进入到第三个化疗疗程,支出的医疗花费超过11

万元。“我们要买很多进口药,自费的多,报销的比例非常少。”袁新秀说,他们之前在网上筹款募集到了6万元,再加上家里这些年的积蓄和四处找亲戚朋友借钱,才勉强撑到了现在,但后续治疗如何维持,是她与丈夫最忧心的事情。

记者了解到,小贵花的治疗难点在于如何能消除右腿膝盖的肿胀,再确定

是按照中危还是高危的疗程治疗。“女儿的学习成绩在班里一直很好,来医院治疗的这么些天,再难受她都忍着,却总是担心自己治病耽误了上学,怕以后去学校要留一级被同学笑话。”袁新秀抹了一把眼泪,她只能安慰女儿,你那么棒,等病好了,一定能赶上落下的功课。



■小贵花有信心与病魔对抗。



■范贵花募捐二维码。

公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会
- 天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:

中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖1358号范贵花”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天公基到账为准。



广东公益恤孤助学促进会公众号



广东省福利彩票发行中心公众号



广东福利彩票

公益天地

扶老 助残 救孤 济困

公益最前线

重开丢荒地,摆脱贫困

6月29日,天河区龙洞街道主任王澄彬以一名普通帮扶责任人的身份来到对口帮扶叶塘镇下径村,到他结对的贫困户罗文东家中慰问帮扶,带去党和政府对贫困户的问候和关爱,同时送去慰问金和慰问品。王澄彬紧握罗文东的手,详询一家人的收入情况、生活情况和健康状态。罗文东犹如见到亲人一样侃侃而谈,连声道谢。

记者了解到,罗文东一家四口,自己和妻子都是智力残疾,母亲95岁丧失劳力,儿子罗伟聪在深圳打工。王澄彬结对帮扶贫困户罗文东以来,多次走访家中,深入了解家庭基本情况,致贫原因,因户因人精准施策,鼓励他们只有通过辛勤劳动,才能甩掉贫困帽子,过上幸福美满的生活。

通过产业帮扶、就业扶贫、低保兜底等政策,2019年家庭年收入达6万多元,罗文东在家非常勤奋,一边照顾家庭的同时,大力发展农业,在奖补种植和农



■王澄彬主任为罗文东一家送上慰问品和慰问金。

产品无忧销售政策支持下,他将丢荒的田地重新利用起来,每年种植将近4亩的水稻,所产粮食直销街道干部手中,将劳动果实转化成客观的收入,成为了勤劳致富、身残志坚脱贫奋进典型,2019年年底高标准退出贫困户序列,摆脱了遮盖家中多年的贫困阴霾。罗文东说,多亏在困境时有政府和王主任的帮助和扶持,才能住上这敞亮舒适的房子,过上吃穿不愁的生活,走上脱贫致富的道路。

对抗顽固病,中医药治疗显威力

日接三个胰腺病患者,什么情况?来自广州天河支援东西部扶贫协作的医疗团队,发现问题,“大方当地的饮食习惯存在喜食肥甘厚味、辛辣及嗜酒等问题,胰腺炎病例非常多,”挂职大方县人民医院普外科副主任的陈国盛告诉记者,紧锣密鼓调研大方县雨冲卫生院、凤山卫生院、黄泥塘卫生院等地之后,了解了胰腺病高发缘由。

同日收治三个胰腺炎患者,年轻人30岁,情况尚可控,两位老年患者病情重,腹痛剧烈,胀满,甚至因胀痛导致身体无法动弹,合并疾病多并有肺部感染。陈国盛当机立断,三名患者在西医消炎、补液支持等治疗后无明显缓解的情况下,采取中医中药渗入治疗当中。

通过辨证施治,采用清胰汤化裁加减。为了保障汤药药效,来自广州天河区中医院的陈国盛,拎着一袋袋中药赶回宿舍熬煮,等到熬好中药后,经

常是晚上11时许,然后将中药汤剂送回科室,详细交代好当班护士从胃管灌注并夹管

后,才安心地回到宿舍。功夫不负有心人,两名重症胰腺炎老年患者经过中药的调理后,病情得到明显的缓解,各项指标也逐渐恢复至正常,其中一个老年女性患者比同日住院的轻型年轻患者恢复还快,并且还比其提早先出院。重型胰腺炎老年男性患者在多科室协助和中医药等的积极治疗下,于6月27日完全康复出院。

出院前,老人家及其家人对于身体康复非常满意,为了表示感激之情,特意为普外科团队送来一面锦旗,“谢谢你,广州天河的医生!”



■对老年重症患者,陈国胜悉心照料。

